

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ



РАДА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

03187, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, 40, корп. 6

тел. 044-526-01-58

e-mail: alexvolk@ukr.net

18.03.2021 р. № 03/4

**Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ**

Копія: **Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ**

ВЕЛЬМИШАНОВНИЙ ВОЛОДИМИРЕ ОЛЕКСАНДРОВИЧУ!

Рада молодих вчених НАН України змушена звернутися до Вас у зв'язку з глибоко образливим для нас фактом внесення до Верховної Ради України проекту постанови «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів корупції, бездіяльності, доведення Національної академії наук України та її майнового комплексу до занепаду, а також втрати державних коштів, майна та земель, що належать Національній академії наук України» (реєстр. № 5189 від 02.03.2021 року). Наразі всі без винятку парламентські фракції вже делегували до відповідної комісії представників, не висловивши жодних заперечень проти її створення.

Всупереч вимогам Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України», проект постанови не містить жодних посилань на повідомлення щодо обставин і об'єктивних фактів, які слугують підставою для проведення розслідування, ґрунтуючись на пересипаних чималою кількістю безграмотних помилок голослівних узагальнених звинуваченнях та цинічній брехні щодо як НАН України, так і всієї української науки. Водночас амбітні цілі проекту передбачають всебічне втручання влади не лише в питання

дотримання законодавства і й в суто наукові питання, що свідчить про недемократичне неєвропейське бачення авторами моделі взаємовідносин держави та наукової спільноти.

Вважаємо цей прикрий інцидент одним з епізодів загального наступу на українську науку. Нападки на автономію НАН України суперечать стратегічному курсу України на децентралізацію та підвищення ролі самоврядних організацій. Натяки на необхідність прийняття законодавства про розмежування наукових та управлінських функцій в НАН України прямо демонструє бажання авторів проекту запозичити «передовий досвід» держави-агресора в царині «реформування» науки.

Просимо Вас, вельмишановний Володимире Олександровичу, в межах Вашої компетенції вжити заходів для негайного відкликання цього ганебного для українського парламенту проекту постанови. Зазначена ініціатива підриває хитку довіру до державної влади науковців України, які в нестерпних умовах сьогодення продовжують виконувати свою цивілізаційну й просвітницьку місію та протистояти глобальним викликам планетарного характеру.

Члени Ради молодих вчених НАН України як ніхто обізнані щодо як проблем Академії, так і її можливостей. Ми готові до негайного налагодження діалогу з представниками владних структур та пошуку рішень в інтересах науки в Україні, адже це є і сенсом, і справою нашого життя.

Схвалено на засіданні Ради 17 березня 2021 року (Протокол № 4/2021).

Додаток: копія листа Ради молодих вчених НАН України Голові Верховної Ради України від 18.03.21 р.

З глибокою повагою,

Голова Ради



Олександр ВОЛКОВ